

4月10日,公安部举行新闻发布会,公安部交通管理局副局长王强表示,6月1日起推行小型汽车驾驶证全国“一证通考”,申请人可以持居民身份证在全国任一地直接申领驾照,不再需要提交居住登记凭证。

公安部推出三项交管改革新举措 6月起小汽车驾照可异地分科目考试



身份证在全国任一地直接申领,不再需要提交居住登记凭证,减轻群众经济和时间负担。新政实施以后,小型汽车驾驶证所有业务都可以实现全国“一证通办”。这一措施实施之后,每年将惠及新考领驾驶证1200多万人,补换领驾驶证和审验驾驶证370多万人次,仅交通费一项就可以为群众节省200多亿元。

小汽车驾照可异地分科目考试

其次是小型汽车驾驶证异地分科目考试。目前群众报名申领驾驶证在参加完部分科目考试之后,由于工作、学习、生活等原因居住地发生变更,要到外地去居住,后续考试只能再返回原籍多次往返考试,或者把原来的考试成绩作废,在新的居住地重新申请学习考试,增加了成本,也很不方便。这次改革积极推进考试成绩全国联网互认,推行小型汽车驾驶证异地分科目考试。申请人报考小型汽车驾驶证已通过部分科目考试后,居住地发生变更,到外地工作、生活、学习的,可以直接到现在的居住地车辆管理所申请变更考试地,在现居住地预约参加剩余科目的考试,原来已通过的科目考试成绩继续有效。全部科目考试通过后,直接在现考试地领取驾驶证,有效地避免了两地间的往返或者是重新学习考试,方便异地生活、考驾两不误,减轻了群众的负担。

5类业务异地通办

推行小型汽车驾驶证全国“一证通考”。申请人可以凭居民身份证在全国

范围内任一地申领小型汽车驾驶证,无需再提交居住登记凭证。港澳台居民可以凭港澳台居民居住证在全国范围内任一地申领。

实行小型汽车驾驶证异地分科目考试。申请人申领小型汽车驾驶证期间已通过部分科目考试后,因工作、学习、生活等需要居住地发生变更的,可以在全国范围内申请变更一次考试地。申请人可以持本人身份证件至现居住地车辆管理所申请继续参加其他科目考试,已通过的科目考试成绩继续有效。

试行大中型客货车驾驶证省内异地申领。对在省(区)内异地申领大中型客货车驾驶证的,申请人可以凭居民身份证直接申请,无需再提交居住登记凭证。对跨省(区)异地申领的,在办理现所在省任一地居住证后,也可直接在全省范围内申领大中型客货车驾驶证。

扩大车辆转籍信息网上转递试点。进一步扩大非营运小微型载客汽车档案电子化网上转递试点。在直辖市、省会市、自治区首府市、计划单列市全部推行,同时各省(区)至少再选择1至2个城市推行。

实行摩托车全国通检和6年免检。申请人可以在全国范围内任一地直接检验摩托车,申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。注册登记6年以内的摩托车免于到检验机构检验,需要定期检验时,机动车所有人可以直接到公安交管部门申领检验标志。

5项服务便捷快办

简化机动车抵押登记手续。当事人

向公安交管部门申请办理机动车抵押登记时,对商业银行、汽车金融公司作为抵押权人的,不需要再提交营业执照原件,改为提交加盖公章的营业执照复印件,营业执照复印件或抵押合同可以使用电子印章。

扩大使用原号牌号码范围。对登记在同一机动车所有人名下的同号牌种类的非营运车辆,可以申请车辆间互换机动车号牌号码,更好满足群众和单位的需求;同一机动车一年内可变更一次号牌号码。放宽使用原机动车号牌号码时限,原车注销、迁出或转移后,保留原号的时限由一年调整为两年。

实行机动车销售企业代发临时行驶车号牌。推进在机动车销售企业设立交通管理服务站,发放临时行驶车号牌,方便群众购车、领取临牌后即可上路行驶。

全面推行车辆购置税信息联网。在原有4个省(市)试点的基础上,会同税务部门全面推行车辆购置税信息联网核对,公安交管部门办理机动车注册登记时网上核对购置税电子信息,群众不需再向公安交管部门提交纸质购置税完税或免税证明。

推行12123交管语音服务热线。深化“互联网+交管服务”,推广应用12123语音服务平台,启用全国统一交管服务电话号码“12123”,为群众提供交通管理业务咨询、信息查询、业务预约/受理、互联网平台用户信息注册变更等服务功能。

(据新华社)

广元富远一汽丰田4S店 为元坝二小学生送祝福



29日,在“六一”国际儿童节来临之际,广元富远一汽丰田4S店员工和丰田用户30余人驱车来到昭化区元坝镇第二小学,为孩子们送去学习用品和图书,真诚地祝福他们节日快乐。该4S店通过周密策划,精心组织开展了多个趣味活动,你比我猜、轮胎涂鸦、绘画比赛……小朋友们在游戏中增长了知识,扩展了眼界。昭化区元坝镇第二小学,2008年“5·12”地震后由一汽丰田70余家经销商出资70余万元和当地政府出资400余万元共同兴建,学校占地13000平方米,可容纳400名学生入读。(记者 卢博 廖红军)

汽车上这些配置尽量买原厂 不要后期加装

360度全景影像系统 对于女司机或者很多新手而言,360度全景影像系统绝对是停车的一大利器。尤其对于较大的车型来说更有必要,因为可以更清晰地看到车的各个方位的情况。

为什么不建议后期加装,而是尽量选择原厂自带的?纯粹是因为这一配置需要破线以及拆开太多部件,哪怕是所谓的无损安装,往往也需要拆开很多地方,这便很容易造成异响,相信常开车的人都明白这一点。

天窗 后期加装天窗相当于给车做了一个大手术。但还是会有人这么做,这种行为为绝对不是明智之举。

首先这种情况等于改变了汽车的整体构造,尤其是对于汽车顶部的安全性造成重大安全隐患。除此之外,后加装的顶棚漏水、异响等问题基本上是很难彻底解决的。

安全气囊 一般来说低配车型的顶配车型安全气囊和高配车型比起来少了很多,尤其是一些豪华车,你会发现顶配车型可能有7-9个安全气囊,而低配车型的只有2-4个安全气囊,于是有人想要后期加装。但是实际效果可能真的是好心办坏事。有时候这种安全气囊很容易弹出,对于行车安全不仅无法保障,反而它就是危险的根源。所以说,安全气囊不要自己加装,真的不安全。此外,加装安全气囊同样容易造成异响等。

(卢博)

招标公告

广元市给排水(集团)有限公司一站式服务大厅装修建设项目,现面向社会进行公开招标,欢迎有意向者参加本次投标。

联系人:陈先生 联系电话:15284111505

报名起止日期:2019年5月28日至2019年5月30日

广元市给排水(集团)有限公司 2019年5月27日

注销公告

经中共广元市利州区东坝街道工作委员会会议研究,决定撤销四川金山禅心制药有限公司党支部,现特注销该支部公章。

中共广元市利州区东坝街道工作委员会 2019年5月30日

注销公告

经中共广元市利州区东坝街道工作委员会会议研究,决定撤销中共秦巴法治网站支部委员会,现特注销该支部公章。

中共广元市利州区东坝街道工作委员会 2019年5月30日

四川同圣兴广土地整理有限责任公司聘请常年法律顾问单位比选公告

四川同圣兴广土地整理有限责任公司因发展需要,经公司研究决定聘请一家常年法律顾问单位。参照《广元市国资委及所出资企业中介机构聘用管理办法(试行)》《聘用中介机构比选工作规则(试行)》的有关规定,现面向社会公开选聘常年法律顾问单位,欢迎符合条件的律师事务所参加比选。

二、比选资格要求:具有《律师事务所执业许可证》且成立5年以上,律师事务所近3年年度检查考核记录合格、事务所执业律师人数不低于20人、事务所担任国有企业法律顾问单位不低于5家。

(3)律师事务所近3年年度检查考核记录合格证明复印件(盖单位鲜章)。

(3)团队简介成员名单(包括但不限于姓名、专业技术职称、联系方式)。(4)报价清单。(5)顾问服务特色方案。(6)服务质量承诺函。

东风雪铁龙

2成首付 8万专享 十全十美购新车

东风雪铁龙携新C4L/新C3-XR 响应国家“汽车下乡”政策,诚意来袭。现订购即享双重多彩礼包

爱车热线: 0839-3660001 转1 雪铁龙销售 转2 雪铁龙售后 销售地址: 广元市下西物流园区·金顺汽车园

东风雪铁龙携新C4L/新C3-XR 响应国家“汽车下乡”政策,诚意来袭。现订购即享双重多彩礼包

广告